
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

 مديرية التربية لولاية عين تموشنت                                           متوسطة محمد البوحميدي بولهاصة الغرابة

 2023/2024السنة الثالثة متوسط                                                  السنة الدراسية :  المستوى التعليمي :

 في مادة الرياضيات الثالث الثلاثي فرض

  : التمرين الأول

 : أنشر وبسط العبارتين التاليتين – 1

            A= ( 2x – 4 ) ( 3x + 7 ) – 2x                                              B = 3x ( 5x +1 ) – ( 7x – 2 )                    

      

  x = 2من أجل   Bواحسب     x = 0من أجل  بتمعنA  أحسب – 2

  : التمرين الثاني

 .………… = 6x - 5فإن :     x3 = 24أكمل ما يلي : إذا كان   -1

 حل المعادلتين التاليتين :  – 2

                            2 ( 3x - 4 ) = 5x + 7                                                 3x + 8 = 20 

 °40بـ:   𝐵∠ يقل عن قيس الزاوية   𝐴∠ وقيس  الزاوية  متكاملتان ∠و  𝐴∠ الزاويتان ABCDفي رباعي  – 3

 الوضعية . هذه تترجمـ اكتب معادلة  أ 

 .𝐵∠و  ∠ ب ـ حل المعادلة وأوجد قيس كل من الزاويتين 

  : التمرين الثالث

(C)  دائرة مركزهاO وقطرها [AB    [ AB = 6 cm 

 BE = 5 cmبحيث  (C) من Eعين النقطة 

 ؟  AEأحسب   -1

𝑐𝑜𝑠أحسب  - 2  ∠𝐴𝐵𝐸  ثم استنتج قيس الزاويةEAB ∠ 

 . F في  )BE (والذي يقطع  A في النقطة  )C(( للدائرة Δالمماس ) أنشئـ 

 ؟ علل ذلك .  ABF ما نوع المثلث - 3

 ؟   BFأحسب 

 

  بالتوفيق
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